





AL BL

Graisse blanche extrême pression

DESCRIPTION

De part ses caractéristiques techniques, la graisse AL BL est très résistante vis à vis du métal et fait preuve d'une bonne adaptation aux ambiances humides, elle est très résistante à l'eau et à la vapeur. AL BL est enregistrée par le NSF International, dans la catégorie H1. Cela indique qu'elle est autorisée pour l'utilisation lors d'un contact fortuit avec les aliments. (N°138272)

UTILISATION

Parfaitement adaptée à la lubrification des paliers lisses, articulations et roulements fortement chargés dans les industries alimentaires et agroalimentaires (conserveries, boulangeries, biscuiteries, laiteries, industries de la viande, du poisson, des fruits, des légumes, machines à vendanger ')

DONNÉES TECHNIQUES

Température d'utilisation : -20°C à +150°C

Grade NLGI: 1/2 Charge: 400 kg

Référence ALBL50	GRAISSE-NLGI1/2 -CONTACT ALIMENT-AL BL- TONNELET 50KG AVEC SACHE	Conditionnement				n° certificat alimentaire
		TONNELET		TONNELET	50 KG	138272
ALBL5L	GRAISSE-NLGI1/2 -CONTACT ALIMENTAIRE-AL BL-SEAU 5L	CARTON	2	SEAU	5 L	138272
ALBLB1	GRAISSE-NLGI1/2 -CONTACT ALIMENTAIRE-AL BL-BOITE 1L	CARTON	6	BOITE	1 L	138272
ALBLFT	GRAISSE-NLGI1/2 -CONTACT ALIMENTAIRE-AL BL-FUT 180KG	FUT		FUT	180 KG	138272